1 – في حالة 2 مول هيتفاعلوا 
M1 * V1 \ Ma = M2 * V2 \ Mb
X * 0.2 \ 2 = 0.4 * 60 

X = 2*60*0.4\0.2

X = 240 ml

لو 1 مول منه هيتفاعل هيبقى الحجم 120 مل فقط ..
2- 
2NaOH + H2SO4 ______ Na2SO4+2H2O

و بالتعويض في القانون في المسالة الاولي نجد ان 
V2 = 0.4*100*2\0.25 = 320 ml

عدد مولات H2SO4  = 100 * 0.4 = 40 مول 
عدد مولات NaOH  =230 * 0.25 = 80 مول 
و بما ان عدد مولات حمض الكبريتيك = عدد مولات كبريتات الصوديوم 
أذن كتلته = 40 * ( 2*23+32+4*16 ) = 5680 جم 
...................
3 –
 عدد مولات كربونات الصوديوم = 1 * 0.3 = 0.3 مول 
عدد مولات HCL = 1 * 0.4 = 0.4 مول 
نجد ان مول من كربونات الصوديوم يتفاعل مع 2مول من HCL

عدد مولات Na2CO3 = 0.4 \ 2 = 0.2 مول 
اذن يتبقى 0.1 مول من Na2CO3 دون تفاعل 
........... 
4 – 
عدد مولات Na2CO3 = 0.11*0.022= 2.42 * 10 -3
عدد مولات HCL = 2 * 2.42 * 10-3=4.84 * 10-3
كتلته = 4.84 * 10-3 * 36.5 = 0.17666 جم 
..............
أرجو دوام التفوق لي ولك
